



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9528

8 PAGINI - 30 BANI

Joi 17 iulie 1980

15 ani de la Congresul al IX-lea al P.C.R.

SĂLAJUL SPORTIV - PE ACELAȘI DRUM ASCENDENT AL NOULUI SĂLAJ INDUSTRIAL

În deceniul și jumătate de istorie nouă a României socialiste, de avânt fără precedent pe care l-au înregistrat toate domeniile vieții sociale, politice și economice, și mișcarea sportivă s-a înscris pe același drum ascendent trasat cu clarviziune de Congresul al IX-lea al partidului. Harta sportivă a țării a cunoscut o înflorire cu totul aparte, pe măsura grijii permanente a partidului, personal a secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Județul Sălaj, cindva o pată aproape albă și pe harta sportivă a țării, se prezintă astăzi vizitatorului într-o haină nouă, de muncă și realizări, proprie unui județ care cunoaște unul dintre cele mai înalte ritmuri de creștere economico-socială în anii socialismului. Ținând pasul înnoirilor de tot felul activitatea sportivă a prins rădăcini puternice și se dezvoltă continuu.

Într-o discuție avută cu tovarășul Nicolae Negrea, primvicepreședinte al C.J.E.F.S. Sălaj, am aflat câteva amănunte semnificative. „Prin grija organelor de partid județene în ultimul timp, răspun-

zind înaltelor comandamente ale competiției naționale „Dacia”, pe terenurile și în sălile de sport, un număr tot mai mare de oameni, de toate virstele și profesiile, își dau întâlnire pentru a petrece o parte din timpul lor liber într-o activitate utilă și recreativă”. Au devenit astfel tradiționale manifestări sportive de genul „Cupa văilor”, „Cupa sălăjanca”, „Festivalul sportului sălăjan”, „Crosul fetelor” sau cupele pe ramuri de producție la handbal, fotbal, volei, popice, tenis de masă, șah. Pentru preocupări și deopotrivă pentru realizări, se cuvine să evidențiem asociațiile

sportive „Armătura”, „Elcond”, „Voința”, „Steaua roșie”, toate din Zalău, „Rapid” Jibou, „Silvania” Șimleu Silvaniei sau „Minerul” Sărmășag. Iar dacă în aceste unități activitatea sportivă este... la ea acasă, nu putem omite numele unor activiști și instructori sportivi care dau „tonul” și țin mereu aprinsă flacăra pasiunii pentru sport: Petre Suciu, Ștefan

Mihail VESA

(Continuare în pag. a 2-a)



În pragul Jocurilor Olimpice de la Moscova

GIMNASTICA SE IMPUNE, CA DE OBICEI, ATENȚIEI GENERALE

- Va reuși Nadia Comăneci să câștige iarăși titlul absolut?
- La antrenamentul oficial de ieri, echipa României a fost urmărită cu interes de marii specialiști ai acestui sport ● Olimpiada '80, în creștere în fiecare zi, se îndreaptă spre start

La fiecare oră, ba chiar la fiecare sfert de oră sosesc pe aeroportul Șeremetievo două sute de sportivi, antrenori, oficiali și arbitri, ca și numeroși ziariști. Miercuri la amiază, Monique Berlioux, directorul C.I.O., a făcut cunoscut presei că în Satul Olimpic se află 4022 sportivi participanți la J.O. S-a anunțat, de asemenea, că au fost acreditați pînă azi 1530 de ziariști, dar e de așteptat ca numărul acestora să crească pînă în ziua inaugurării. Adăugînd pe comentarii de radio și televiziune, ca și personalul tehnic care îi ajută, va rezulta că de fiecare sportiv se va ocupa cite un ziarist. Dealtfel, după unele aprecieri făcute la Cen-

trul de presă, se apreciază că fiecare participant la aceste Jocuri Olimpice va avea în serviciul său 10-15 persoane, de la femeile de serviciu și bucătarii din Satul Olimpic pînă la paza care se asigură cu deosebită grijă pentru oaspeți și reșita Olimpiadelor.

Centrul de presă a început să fie foarte aglomerat. Sînt mulți ziariști din țări ai căror sportivi au puține șanse la o clasificare în primele 10 locuri ale viitorului clasament general și aceștia își îndreaptă atenția înspre mării sportivi prezenți la Moscova. O asemenea țintă este și tripla campioană olimpică de la Montreal, Nadia Comăneci, ca și întreaga echipă de gimnastică a țării noastre, campioană mondială la Fort Worth în 1979. Va reuși iarăși Nadia să câștige titlul olimpic absolut? Va confirma echipa României titlul de campioană mondială obținut anul trecut, întrecînd din nou, acum pe terenul acesteia, echipa Uniunii Sovietice? Iată două întrebări pe care, de pildă, ni le-au pus, pînă în prezent, cel puțin jumătate din cei 100 de ziariști sportivi italieni acreditați aici.

Cine poate da răspuns la asemenea întrebări? Am rugat deci pe mai mulți confrăți străini să urmărească miercuri după-amiază anternamentele oficiale ale celor două echipe concurente la titlul olimpic, cele ale Uniunii Sovietice și României. Și într-adevăr, pe foarte mulți i-am întâlnit în această miercuri însoriți în parcul Lujniki, așteptînd sosirea echipelor.

FETELE NOASTRE PROMIT
MULTE

Palatul Sporturilor din parcul Lujniki, unde se află și marele stadion central „V. I. Lenin”, este o construcție mai veche, dar modernizată, cu un interior care corespunde cerințelor celor mai noi edificii de acest gen. Celor 13 000 de locuri obișnuite li s-au mai adăugat încă 3 000. Staturile sînt galbene, tribuna presei, vastă și excelent dotată, are culoarea verde. Podiumurile sînt și ele multicolore, tablele

Aurel NEAGU
Moscova, 16 iulie

(Continuare în pag. a 8-a)



Cu câteva săptămîni în urmă, pe frumosul stadion din Iași au avut loc Finalele Cupei U.T.C., din care au făcut parte, printre altele, pentatlonul athletic școlar și concursul de selecție pentru tinerii din mediul sătesc. Printre tinerii participanți la aceste întreceri s-au aflat și sportivi din Sălaj.

Iată un aspect de la festivitatea de deschidere a acestei reușite competiții. Foto: I. CRASI-Iași

La Turneul internațional din Capitală

DEBUT PROMIȚĂTOR AL TINERILOR BOXERI BUCUREȘTENI

Marți seara, pe stadionul Giulești s-au disputat primele două reușite din cadrul turneului internațional de box rezervat reprezentativelor de juniori ale capitalelor unor țări socialiste, la care sînt prezente selecționatele Budapestei, Moscovei, Sofiei, Varșoviei și două echipe ale Bucureștiului.

Prima reuniune, programată la ora 16, nu s-a ridicat la un nivel valoric superior, combatanții fiind obligați să suporte o căldură toridă. Cu toate acestea, cîțiva dintre pugiliștii bucureșteni, în marea lor majoritate debutanți într-o competiție internațională, au evoluat promițător. A fost cazul „penei” Tudorel Fășie, tînăr foarte talentat, care l-a învins prin k.o.2, în urma unui croșeu de stînga la bărbie, pe M. Warchol (Varșovia). Un succes înainte de limită (ab. 1) a realizat și Petre Crăciunescu (ușoară), care l-a scos din luptă pe V. Ștefanov (Sofia).

O comportare meritorie a avut și Costin Stancu (muscă), victorios în fața polonezului



Mihai Gruescu (stînga) a obținut o victorie prețioasă în reușita semifinalelor de miercuri seara, învingîndu-l la puncte pe Al. Barabas (Moscova). Foto: Vasile BAGEAC

Z. Ranakiewicz. Tot cu un succes a încheiat prima partidă și mijlociul mic Valentin Mihai, dar evoluția lui în disputa cu P. Palka (Varșovia) nu s-a ridicat la nivelul așteptă-

rilor, el fiind unul dintre puținii boxeri bucureșteni care a mai susținut meciuri interna-

(Continuare în pag. a 2-a)

AU MAI RĂMAS DOAR 3 ZILE
PÎNĂ LA INAUGURAREA OFICIALĂ
A CELEI DE A XXII-a OLIMPIADE



Bronz în 1972 — argint în 1976... Handbaliștii noștri întrec acum aurul olimpic, pentru care s-au pregătit cu minuțiozitate, luni și luni de-a rîndul. Aspect de la recentul meci România — Ungaria, ultimă verificare înainte de la J.O. 1980

Citiți în corpul ziarului documentarul
JOCURILE OLIMPICE 1980:

- Loturile României pentru Jocurile Olimpice de vară ● Cu amintirea medaliilor de la Montreal, cu gîndul la medaliile de la Moscova ● Gazde ale întrecerilor olimpice ● 203 probe la 21 de discipline

LOTUL REPREZENTATIV DE FOTBAL PLEACĂ ASTĂZI ÎN FRANȚA

● Vineri, Jucătorii noștri vor întâlni pe U.S. Toulouse

Continuîndu-și seria meciurilor-test, lotul nostru reprezentativ va participa — vineri și sîmbătă — la un turneu internațional pe care-l va găzdui orașul francez Toulouse. În afara formației noastre, acest turneu reunește încă trei echipe: Șt. Etienne, U.S. Toulouse și Borussia Mönchengladbach. Vineri, în prima zi a întrecerii, lotul reprezentativ va întâlni pe U.S. Toulouse, iar Șt. Etienne va evolua în compania echipei Borussia Mönchengladbach.

Sîmbătă vor juca învingătoare și învinsele între ele. Luni, 21 iulie, fotbalistii ro-

mâni vor susține în Franța un al treilea meci, la Caen, unde vor juca cu formația locală F.C. Caen, recent promovată în Divizia B.

Lotul reprezentativ pleacă astăzi la Toulouse, pe calea aerului, în următoarea alcătuire: Iordache, Cristian — Tilihol, Sames, Ștefănescu, Munteanu II, Pălinișan, Stănescu, Țicleanu, Dinu, Mușescu, Cîmpeanu II, Băloni, Marcel Răducanu, FL Grigore, Cămătaru, A. Ionescu și Doru Nicolae.

Antrenori: Șt. Covaci și V. Stănescu; medic: dr. Dumitru Tomescu; masor: I. Parcea.

